v

Awgo] obd AL ol A7

o]
H

=
K3

e

o
=]

=
)

1.



o

-0:0-0

— |©

10 | ©




on
0
o
e
Ao

B
i

Hi-

O] = T
ol . 7H :
® 94 .
o] AALZ+g |
ZFg Lk

B
e



A A2ALQ.

1

o

%

o] mope A2 ofd &

,,._mo
-

@ A&



T

sl

G

gl

g



g FohAe.

Aol 27159 A o] 40k B 0] 40] 7}

6.

dl



o

ojn



8. Os "I £2 eZEA BAE 1L FYPSHA L A=
B BAEE BT IEAL,
-

O BAY L. @ BEAY ca @ BAE 1=
@ mAZ =0 ® BAZ ow



!

Hr
|
<

o
B

o Srrt gt

2%



10. "= WHEz whs 7 e YALEFNM EAZ 9 8 T35 2.



o

e AEo A | =

11.

LIOIEUO

B

H
o

B

O Hcoros

® WueaoA

@ HoeE=an



12, o223 A7 ey A v GAAE M2 o= A

g7

= <2

wlooo o 3 E :I-IZ
[ |
[ |
[

Cl----- 1 !
H A o X

= u

ol

Od= ©0xHx O0d~ @®Ho OF



13. e =3 M=E 2d i 1

RS AR AL

L
rE

g &
.

N



14. 2A=9] 7} 20 7He

® 1%



15.

o
o

5
—k
9g



16.

&=
=%

M



ol
B
T
ol
!
-
I
iy
T
T
=
—
N>
ol i
-
L
o
PR
n o
% o
T
olp =
9 =
w oy BK
~

M



— |~ |00
— r~

I Il
[Sel RS NP
._. ._.
o o | <t

@ ©



19. At 237t 2 A5H Az 7o & e 12N L.

1 1 1
® o 0,0 ® 0 6,0 ® 0, 9,0

@ 0O, 0,09 ®®.09 0



20. o= WAl s 2

A2 AL o AJY7L?
104 +1.3
O 24+0.3 @ 72+09
@ 19.2+24

@ 84+1.2
® 4806




21.

2 % 16.036 = 7.6 I 5ol ot

D 160.36 ~ 76
® 1603.6 ~ 760

® 0.16036 + 0.076

@ 1.6036 +0.76

@ 1603.6 ~ 7.6



e

—_
[ife]

h
.

—

~

o ho
ol



oL AYYA?

o o
e Qe

g

23. AlollA 5ol 7t

5

D 7+
@ 3



Olx
X

olg

Ol% ol
X

X
<1oO|x
@ ©

*x|O<IO

X

X
Ol<¥x|D
©



A2} 98.18 kg = §F BA]oll 4.2kg A HobA TATY 30.98kg o] &

25.



BK
A

o]
e

©]7} 9.6cm

B

o] 7} 23.04cm? ]

26.

cm



27. The WeAle] B YA S uhe s Gebd AL o AIA] a2

AL

4.76)8.75
@ &% 1.8 UHA] 1 0.0422 @ & 184ymA 1019
® & 1.8 UHA] 1 0.182 @ %1 1.83 Y] 1 0.042

® & :1.834m=A 0422



28.

47k shhE ZAsHE dl 1.3m o] A Hlo| Zh AbgHTh gk
124.5m o] A} Hlo] 22 FA-5 st glsych A 7t 43715
AT Yo FAE o 2HFE 5 91, @ m7t EEA
A= 2AL,

alél-: 7H
B n



29.

.0.21

[ ]+34=51..




30.

& % Fo] ol SRt 2

D 64 +0.8

@ 64 +3.2

@ 64+1.6

® 64+64



31.

2421 o] Holi 29em? 0

A2 o) 7z o] ol 9 ¢

a ct: cm



3 4171 45 2 5 370k & Bl A5A7E vIeh. o] AR
1 A7l oF B km & Wl 4191 e g ste] A4 A A

A2

GEZQ}: km



33. UeAld] Bol 7P 2 ANE A2 58 2.

3 5 3
2= =+1- 2—=+1
9 7 8 © 8

1
6

1
)

2
2—+3
© 3

D EE



34. A =o|&
2| & 9] go|7t >
13< cm?
4 m? g o, Fo|&
= 732

| o




T
BN
w2
=

53

il EUH
o
ok ‘o
o o

— o Mo

of ol
" X
E
QT
5
mo o=
7w
®E =
T T
SO
o _111__|
=/
oo
o —lom
JJ o
S
wrE
~ T

2.

S

sha A4 g T

Lo

M



